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= 14.96
Sch 0

nc =15 Link

12) W o] o] % 9] X 4
St= Sch - nc = 12.7 x 15
= 190.5 mm

13) Sprocket A(7-&), B(Z&) :
Z =07 x2=14ke
9l 4 Za=7b =30

XY A4 : Da =121.50 mm
14) Sprocket C (Conveyor Input) :
Z F ms=03kg
9l & 1 Zc =20
XY 273 : Dc=81.18 mm
AJ g E j|_-I 15) Sprocket D(Index Output) :
= % ms=008kg
1) 7]% : Parallel Type o Zd=10
X4 A4 : Dd =41.10mm

2) = 45 A

22 71Aq] -
5) Q1= H A% N=50pm 16) 2% &0 -

Zd 10 1
4) &FZ: Gh=300° o= -
) A T T 2
5) Unit Cycle Time : &
1 B8
te = 6—8 = (0.75sec
Za . 30 1
n= cio=—X—=1
6) o1 BAIZE (BFAIZD) ¢ 0 ne 1572
300
n=10.75 X 360 0.625sec 18) Jig(HA EYS @ np = 2070

19) JigF B9 F5¢

34 - 3 Qipe) LA
7 Cam =4 MS(F Sine) =4 m=08kg X 20 = 16kg

8) de] Fuo] olF X ¢

20) Work= : nw =57}
Sto= 190 mm

21) Work 9] & =g ¢
m=04%kg x5 ="2kg

22) Wb EA G 1 p=03
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23) Sprocket E(Idle) :
= F m=007kg
9l 4 Ze=10
9 x4Y 273 : De = 41.10 mm
A g2

24) FYo] Ao A ¢l

o

25) Index Unit®] T%Eo &= WormZ-&7 & AL
26) Index Unit 2] H-AF4] 5% Type
27) Index Unit2] 3 HX]= S1

28) 71t FE A ZF : 200004

o)ge) 2A4 7% AgL G

SIZE M3

1. 4280 E23 AN : TeQ ALt

Al

1) £S5 s My

© 53571 == s AN A 5
1
m= St -np - mch 1000
1
=1905 X 20 X 0.64 - = 244 kef
? 1000 &

1)-1 A MOMENT A4t

Atk Sprocket A9 HHAZES V|FELR 3 B
Moment & A4betth (0]xh9] IndexZell Wt &%
#4 MomentE F3|oF 32 ZE Sprocket D] A

Moment:= A £]3tt}.)

[

- A91¢ A4 Moment(¢d 7] A Rat Sprocket A9 ¥173)

mi-Ra _244X 0.061_

= g 9.8

0.00092kgf - m - sec’
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» Sprocket A, B2] #4 Moment

n= ;a = 14X 0061 _ 4 00026kgf - m - sec’

2X 98

« Sprocket C2] &4 Moment (Re: Sprocket C2] wH4)

Bt ;c = 03X 0041 _ 4 000025kef - m - sec’

2x 98

« Idle Roller(27])¢] #4 Moment(R:: Sprocket E¢] %H73)
(AmpA E} pageo] A A2 ZEH Qi T HRAA
)

F/d MomentA 2PH S H 3l 34 Al L.
5 2
P mr - R7 x( Za)><2
2g Ze
0.075x0021° (30
= XI—|XxX2
2.98 10

= 0.00003 kgf - m - sec?

« Jig(FH E)2] A4 Moment

Lt Ra _ 16X 0,061

. o8 = 0.006kgf - m - sec

« Work®] ¥4 Moment

me-Ra _ 2% 0061
g 9.8

L=

= 0.00075kgf - m - sec’

« Sprocket D] 4 Moment (Rd: Sprocket D¢ ¥+3)

le= mﬁz';d 008X 0.021 _ 6 600001 7kef - m - sec”

2X 98

© £3=0f it defad MOMENT

o

Wt

le=(Lh+ L+ L+ L+ L+L)-io*+Is
= 0.0079 X (1/2)*+ 0.0000017
= 000197 kgf - m - sec’

2q
=

©® [tz F5 ol A4t

Ha
B

Wt

2

om ( 360 N

oh 60

80 1~
60

360

1 300

= 889rad/s?

_553x 2" (
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1)-2 =0 s 4 Y E23 9 AU
Tie=Ie - @ = 0.00197 x 88.9

= 0.175Kgf - m

2) £HFo g MY olE E23 TS
© o|EH, o= HIsi= & ALt

©® UFEEE3 AAH(aolN HFolaud A=Ra)
Tf = g+ Ff- Rf = 03 X 1122 0.061
= 0.205kgf - m
© EHZ0 s A ofE E23 AL

Tfe = Tf - io

1
=0.205 XT =01kgf-m

4) MBS E23 :Tte
Tte = Tie + Tfe + Twe
=0.175+01+0=027Kgf - m

2. MF9 2ot E23: Te
® A2 FACTOR ZX

SRS U BT
1750

21.9
£ Agevy
fe=17 (F C.1%11)

25

® AlH| 535 Torque
Te= (Tie X fc) + Tfe + Twe
= (0175 X 1.7) + 0.1 + 0 = 0.398kgf - m

3. INDEX UNIT SIZE MH

AANE E23E 95K 584 &8 EE3
Zte Index Unitye A& EZFF A 50CP
o]de] Sizeel 3T Folthsocrs FPHoE AH

@ ¥ 24 BEHEA Cheek FUT

50

Check 1 | £3AI2t: Lh
Tr 0.94
= Te 0398 2.36

Lh= 12000 - fhe
= 12000 X 23600
= 210000
wakA, J|NEHAZE (120000)S BT o) 4
ol A 50CP-0130081-55 4174 vt

4. Y48z E=3 Ao
- Om - Tte + Tin

oh

et EEF Tind Catalogue S EE s A

27 v,
360
Tc = 300 X .99 X 027 + 0.15
= 047kgf - m

5. WORM &&719 MH
©® A=7| Al FACTORE Z A gt ct. (EC5)

© YcHET|e =0 HBslc EEF Ters
gk
Ter = Tc - fr
=047%X15
= (0.705kgf - m

__I.L

A7|A FE Tero] RELE FHIE ZE7]Y
A E=2AF Teroldol A&A &l FYtt 065CP

o7 FHE = YGHET & YG40d YT

283, ¥ A s0pmol] Badh FEH|=
60Hz 4 17209t}

WormZ 3] F 4 Nr=80X20=1600rpm2] 3] A YG40
9] Worm= A4 1600pmAWe] FHHEEH EE
H Trrg AU}

Trr=14kgf - m
Trr = TerEEAH
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Y aL, o] ARG GEHelr] mEed EBX B OZZ0 1o A 012 Torque AN
#olzrt E gt
webA, 247 = YG40-20MC/B E8 X B o) : Fa

GFF060-140/11

Fc /RC Ra

6. MOTOR 8 |4 : p P
Index Unitg& WormZdt&E7| 2 58 735 Motor -2
< 7
® MOTOR %k Al4t: P Rd
Tc - N 047 %80
P= = = 0.054kw >
975 -7 975 x0.71 Fd
ZFEY) ZE 7 TSV AFYS "L A8
Fa = Mo Ff
® AA| MOTOR 23 Tf =Fa - Ra
Worm 7447 YHud E=23 §2 10°cYd9 7k Fo -Ra =Fc-Re
a7 _ R,
S AFEEUTH Fe=Fa- R
Tinr = 0044kgf - m (& C6 %) Fa=F.
Tfe = Fa- Ra=Fc - Ra
Tinr - Ne - 0.044 X 1600 =Fo-Ba. Ry=Fu-Ra- R4
Pr= 975 = 975 = 0.07kw Re Re
=Tf-io

P Tie Tie
Pe= —+[—— | +P -[1- —}+Pr
2 Tte Tte
= 00175+ 0019+ 0.072 = 0.108kw
wEkA], Motori= 02kw 0] 9] &3S A&
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